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Ata da 737ª Reunião do Conselho de Administração  

Realizada em 17 de junho de 2025 

 

1. Data, Hora e Local: Realizada em 17 de junho de 2025, às 07h30, virtualmente, 

via videoconferência, nos termos do artigo 13, parágrafo único, do Estatuto Social da 

Companhia.  

  

2. Convocação e Presença: Convocação realizada em 09 de junho de 2025, por 

meio eletrônico (e-mail) na forma do parágrafo 1º do artigo 17 do Estatuto Social e do 

parágrafo 2º do artigo 7º do Regimento Interno do Conselho de Administração da 

Companhia. Presentes os conselheiros Oscar de Paula Bernardes Neto, Alexandre 

Lahóz Mendonça de Barros, Otávio Lage de Siqueira Filho, Silvia Regina Fontoura de 

Siqueira, Clóvis Ferreira de Morais, Gibrail Kinjo Esber Brahim Filho e Plinio Mário 

Nastari, representando a totalidade dos membros do Conselho de Administração. 

Presentes ainda os membros do Conselho Fiscal Elvio Franklin Gajardoni Rodrigues, 

Cláudio Oliveira da Silva e Luiz Fernando Ferraz de Rezende; o membro do Comitê de 

Auditoria: Ronaldo Tomazella e os membros da KPMG Auditores Independentes: 

Fernando R. Liani e Hemiliany L M Silva. 

  

3. Mesa: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto e 

secretariados pela Sra. Érica Rodrigues Carneiro.  

  

4. Ordem do Dia: Deliberar sobre: 

  

(i) A recomendação para aprovação, pelos acionistas da Companhia a se reunirem 

em assembleia geral ordinária, das contas da administração e das demonstrações 

financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerrado em 31 de março de 

2025, acompanhadas do relatório da administração, das notas explicativas e do relatório 

dos auditores independentes; 

 

(ii) A recomendação para aprovação, pelos acionistas da Companhia a se reunirem 

em assembleia geral ordinária e extraordinária, dos seguintes temas: (a) proposta de 

remuneração global dos administradores referente ao exercício social a ser encerrado 

em 31 de março de 2026; e (b) proposta de alteração do limite máximo de ações 



 

2 

ordinárias a serem entregues no Plano de Incentivo de Longo Prazo aprovado na 

Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária realizada em 31 de julho de 2023; 

 

(iii) A convocação da assembleia geral ordinária e extraordinária de acionistas da 

Companhia e a aprovação da documentação necessária para fins da convocação; 

 

5. Deliberações: Após exame, discussão e análise das matérias constantes da 

ordem do dia, conforme documentação disponibilizada, os membros do Conselho de 

Administração, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram:  

 

(i) Recomendar a aprovação pelos acionistas da Companhia, a se reunirem em 

assembleia geral ordinária, das contas da administração e das demonstrações 

financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerrado em 31 de março de 

2025, acompanhadas do relatório da administração, das notas explicativas e do relatório 

dos auditores independentes, ficando autorizada a sua publicação e divulgação nos 

termos da lei; 

 

(ii) Recomendar a aprovação pelos acionistas da Companhia, a se reunirem em 

assembleia geral ordinária e extraordinária, dos seguintes temas: 

 

(a) proposta de remuneração global dos administradores da Companhia, 

referente ao exercício social a ser encerrado em 31 de março de 2026, no valor 

de até R$ 18.534.437,14; e 

 

(b) proposta de alteração do limite máximo de ações ordinárias a serem 

entregues no Plano de Incentivo de Longo Prazo aprovado na Assembleia Geral 

Ordinária e Extraordinária realizada em 31 de julho de 2023.  

 

(iii) A convocação da assembleia geral ordinária e extraordinária, a ser realizada de 

forma exclusivamente digital, no dia 23 de julho de 2025, às 8:00 horas, para deliberar 

acerca dos temas referidos nos itens anteriores, bem como aprovar os documentos 

necessários para a convocação, incluindo o edital de convocação e a proposta da 

administração e seus anexos, exigidos nos termos da regulamentação aplicável, ficando 

a administração autorizada a tomar as providências necessárias e realizar as 

divulgações exigidas nos termos da lei.  

 

6. Encerramento e lavratura da ata: Não havendo nada mais a tratar, o presidente 

declarou a reunião encerrada e suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para a 
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lavratura da presente ata que, lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes. 

Goianésia/GO, 17 de junho de 2025. Assinaturas: Presidente: Oscar de Paula 

Bernardes Neto; Secretária: Érica Rodrigues Carneiro. Conselheiros Presentes: 

Alexandre Lahóz Mendonça de Barros, Clovis Ferreira de Morais, Gibrail Kinjo Esber 

Brahim Filho, Oscar de Paula Bernardes Neto, Otavio Lage de Siqueira Filho, Plínio 

Mario Nastari e Silvia Regina Fontoura de Siqueira.  

 

Declaro que esta é cópia fiel da Ata de Reunião do Conselho de Administração, que se 

encontra transcrita no livro próprio, arquivado na sede social da Companhia. 

 

Goianésia, 17 de junho de 2025.  

 

 

________________________________ 

Érica Rodrigues Carneiro 

Secretária 

 

 


